

ODBOROVÝ SVAZ STÁTNÍCH ORGÁNŮ A ORGANIZACÍ



Senovážné náměstí 23, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 224 222 241; Fax.: + 420 224 142 273
E-mail: statorg@cmkos.cz, <http://statorg.cmkos.cz>

V Litoměřicích 5.1.2021

Ministr zemědělství
Ing. Zdeněk Nekula

Platy státních zaměstnanců

Vážený pane ministře,

dovoluji si jako zástupce Sekce katastrálních úřadů a jménem našich zaměstnanců, Vás požádat o přehodnocení rozhodnutí vlády k zastavení růstu platů ve veřejném sektoru. Platy všech zaměstnanců teď reálně klesnou, přitom i na ně dopadne inflace a skokové navýšení cen energií. Zaměstnanci očekávali od vlády nápravu a spravedlivé ohodnocení jejich práce, práce pro společnost, tedy pro občany a stát jako celek.

Orgány státní správy zeměměřičství a katastru nemovitostí zajišťují státní správu katastru nemovitostí a zeměměřičské činnosti ve veřejném zájmu. Nejnáročnější a současně veřejností nejvíce sledovanou činností je provádění vkladů práv k nemovitostem a dalších zápisů do katastru nemovitostí. Zaměstnanci plnili a plní v covidové krizi, bez ohledu na nemocnost, všechny úkoly, i ty, které nám zákon neukládá. Vyřizovali jsme klienty a věřte, ne vždy to bylo a je jednoduché.

Nevím, zda máte vůbec představu, kolik si náš zaměstnanec vydělá. Já uvedu jeden konkrétní příklad a to můj :
v červnu letošního roku budu na Katastrálním pracovišti v Litoměřicích 30 let. Mám 11. třídu, 12. stupeň (výš se už nemůžu dostat) + osobní ohodnocení + příplatek za vedení.
Ale 40.000 ,- Kč nemám, opakuji nemám !

A to by přitom měla být průměrná mzda ! A co ti referenti a referentky, ty pilné včeličky, bez nichž by úřady nefungovaly. Ti nedosahují ani 30 000 ,- Kč. ! Průměrná mzda našeho pracoviště je 30 450 ,- Kč !!!


Státní správa se dlouhodobě potýká s tím, že její zaměstnanci stárnou, není pro mladou generaci přitažlivá, pokud už někdo nastoupí, brzy odchází tzv. za lepším, samozřejmě hlavně za lepším finančním ohodnocením.

Vláda již na ministerstvech chystá místa pro své lidi, což pochopitelně přinese zvýšené rozpočtové náklady, ale na nás se chce šetřit, šetřit a zase jen šetřit.

Zaměstnanci našeho úřadu si nezájem nezaslouží, jsou citliví na nespravedlnosti a mrzí je přehlížení a nedocení jejich práce.

Vážený pane ministře, věřím, že se budete problematikou našich platů zabývat a vrátíme se k nastolení sociálního dialogu.
Jsem přesvědčena, že odměňování našich zaměstnanců je v zájmu celé společnosti.

s pozdravem


Ing. Kateřina Kubátová
předsedkyně Sekce katastrálních úřadů